

Заполненная РУДА

пятница

23

ноября

1979 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 94 (1879)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.



МАРШРУТ ДРУЖБЫ

Сообщаем итоги межотраслевого соревнования за октябрь.

ЧЕРЕПОВЕЦКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД

План выработки чугуна выполнен на 103,6 процента, стали — на 100,5, проката — на 100,3, кокса — на 100,7 процента.

КОВДОРСКИЙ ГОРНО- ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ

План выработки железорудного концентрата выполнен на 100,8 процента, реализации продукции — на 104,3 процента. Производительность труда составила 97,7 процента.

ОБЪЕДИНЕНИЕ «ВОРКУТАУГОЛЬ»

План добычи угля выполнен на 91,1 процента, зольность угля снижена на 0,1 процента. Недотпужено потребителям 106,5 тысячи тонн угля. Оборачиваемость вагонов выросла на 4,7 часа.

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ГЛИНОЗЕМ»

План реализации продукции выполнен на 100,1 процента, отгрузки флюсов — на 88,2 процента. Оборачиваемость вагонов снижена на 0,1 часа. Производительность труда составила 100,1 процента.

ОКТАБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Общий план перевозок выполнен на 104,1 процента, в том числе лесных грузов — на 86,5 процента, удобрений — на 100,4. Череповецким металлургам с нашего комбината недоставлено 120,3 тысячи тонн концентрата.

ГОСТИ ОЛЕНЕГОРСКА

21 ноября наш город посетили министр черной металлургии И. П. Казанец, заместитель министра В. С. Виноградов, заместитель начальника Всесоюзного производственного объединения «Союзруд» Н. М. Лиховидов, заместитель министра Минтяжстроя СССР М. И. Почжайлов, руководители строительных и монтажных подразделений, работники обкома КПСС. Гости внимательно ознакомились с ходом строительства объектов пятой очереди комбината, побывали в Кировогорском карьере, на строительных объектах, встретились с работниками комбината, треста «Оленегорсктяжстрой», руководителями монтажных организаций.

В ходе состоявшегося разговора были обсуждены вопросы повышения эффективности работы участников строительства объектов пятой очереди комбината, улучшения качества, сокращения сроков строительства новых мощностей по выработке концентрата.

НАЗВАНЫ ПОБЕДИТЕЛИ

В автотранспортном цехе г. двести итоги соревнования между коллективами автоколонны, смен технологического транспорта и бригад.

Среди автоколонны первое место присуждено автоколонне № 2 (начальник Г. А. Гаврилов, партгрупорг А. К. Анисеев, профгрупорг Н. М. Кузьминская).

Среди смен технологического транспорта первое место присуждено смене мастера И. П. Басова, бригадир И. А. Смирнов.

Среди экипажей лучшими признаны экипажи большегрузных самосвалов № 546 (водители М. И. Калинин, В. С. Харламов, А. Г. Яковлев, Е. А. Збруев), № 504 (водители А. М. Ващенко, В. Н. Шереметьев, Ю. А. Артемьев, И. П. Кузнецов), а также экипажи автомобилей МАЗ-509 № 64 (водители Л. П. Чурикин, А. П. Белоусов), ЛАЗ-695 № 240 (водители А. Г. Крикунов, А. В. Злобин), ПАЗ-3201 № 241 (водители М. Л. Абубакиров, В. А. Добрынин, И. И. Воронцова, Д. К. Труфанова) и экипаж бульдозера № 433, где машинисты С. Г. Ольсевич, А. П. Корсаков, Н. А. Шульга, А. Н. Кудрявцев. Этот экипаж занимает первое место третий раз подряд.

Лучшими по профессии признаны медник И. М. Паршин, электрослесарь Н. И. Русанов, слесарь Э. А. Тышкевич, токарь Н. Д. Бондаренко, водитель Н. В. Венниченко, электросварщик Д. А. Проськин.

Н. НИКОНОВА,
Зам. председателя цехового комитета

Механические мастерские обогатительной фабрики. Много замечательных людей трудится здесь. На снимках: сверху — токарь Таисия Александровна Кушечкина, она в совершенстве владеет профессией; внизу — ветераны труда, опытные рабочие, мастера своего дела (слева напра-

во) фрезеровщик Александр Николаевич Гусев, токарь Кузьма Филиппович Егин и слесарь Евгений Архипович Журавлев. Все они не только передовики производства, но и активные рационализаторы.

Фото Н. ВОРОНКОВА.
Токаря фабрики.



ЭТО было несколько лет назад. Сергею Ивановичу предложили вести фотожурнал в школе № 7, над которой шефствуют железнодорожники. Он согласился. Собрал ребят, увлекающихся фотографированием, ходил с ними на съемки, учил проявлять пленки и печатать фотографии. Затем ребята оформили два альбома, куда вошли лучшие работы. Эти альбомы и сейчас с интересом смотрят учащиеся и работники цеха.

С тех пор интерес к школе, делам и работам учеников у Сергея Ивановича не пропал. Он часто бывает в гостях у подшефных, помогает организовывать вечера, оформляет классные комнаты, встречается с учителями, привлекает к этой работе товарищей.

Сейчас в железнодорожном цехе работает комитет по оказанию шефской помощи школе, и возглавляет его член партийного бюро С. И. Пауничев. В составе комитета представители администрации, партийного бюро, руководители служб, профсоюзные и комсомольские активисты. Раз в месяц Сергей Иванович отчитывается о своей работе на заседа-

нии партбюро. Партийная организация и администрация, говорит Сергей Иванович, оказывает нам постоянную помощь и поддержку. Не отказывают ни в чем, что нужно сделать для школы.

Действительно, учащиеся школы частые гости в цехе. Ребята бывают

ГРАНИ СОВЕТСКОГО

ЧУВСТВО

не только у своих шефов. Они ознакомились с работой других цехов, ездили на экскурсии в Мурманск и другие города Кольского полуострова. Все эти поездки организовывали шефы. В тесном контакте со школьной комсомольской организацией работают комсомольцы цеха. Проводятся совместные заседания, обсуждаются волнующие вопросы, организуются спортивные соревнования. Частые гости школы секретарь комсомольского бюро В. Анафьев, члены бюро, молодые рабочие. Все это сближает учащихся, обогащает и дисциплинирует их. А в этом, говорит Сергей Иванович, главная наша задача. И пусть далеко не каждый

придет в наш цех, зато все они будут иметь представление, что такое рабочий коллектив, знать лучших его представителей.

План работы комитета по оказанию шефской помощи включает множество различных мероприятий. Некоторые из них помечены, как вы-

полненные, другие еще предстоит выполнить.

Многое еще надо сделать, говорит Сергей Иванович. Надо помочь оборудовать спортивную площадку и провести игру «Зарница», возобновить работу клуба «Кем быть?». В этом учебном году у нас стало 15 классов, все они распределены между службами, назначены ответственные. Работники цеха бывают в школе, интересуются жизнью ребят, помогают им. Но, к сожалению, есть такие, кто считает работу в школе ненужной обузой. С такими нужен особый разговор.

«У нас». Как многое раскрывают эти слова. Работу в школе Сергей Иванович считает кров-

ным делом, а не какой-то ненужной нагрузкой.

Партийное поручение. Порой этому мы не придаем большого значения. А ведь каждое поручение, если к нему отнестись с душой, требует большой энергии, отнимает много времени. А коммунист Пауничев к своему поручению

ХАРАКТЕРА

ОТВЕТСТВЕННОСТИ

относится с душой. Его часто можно видеть в школе, он много работает с начальниками служб и членами комитета, добивается, чтобы каждая просьба, мероприятие были выполнены. И сегодня он может сказать, что в четвертых классах шефы — свои люди, здесь проводятся интересные встречи. Ответственный за работу в этих классах Н. Ф. Патракеев. Много внимания шефской работе уделяет и начальник службы А. И. Соловьев. Он знает и то, что работники службы СЦБ восстановили в школе радиоузел, но он сейчас не работает. Что надо поговорить с Н. М. Бревновым, чтобы вновь зазвучали позывные

школьного радио.

Много забот у Сергея Ивановича, но он от них не отказывается, а наоборот, настойчиво решает все, поставленные перед ним вопросы.

Недавно Сергей Иванович отметил своеобычный юбилей — 20 лет работы на комбинате. Он помнит, как долго искал себя, как выбрал профессию по душе. Вот уже 14 лет он управляет локомотивом. В работе, как и в других делах, он всегда аккуратен и исполнительен. Тяговым агрегатом № 123, на котором он работает, один из первых, поступивших на комбинат, но экипаж М. И. Бессонова содержит его в хорошем состоянии.

Недавно помощник Пауничева Борис Богданов перешел в машинисты. Четыре года они проработали вместе, многому научился Борис у опытного машиниста. А в свое время Сергей Иванович учился у Анатолия Ивановича Соловьева. Преемственность, эстафета поколений. Для Сергея Ивановича это не просто слова. В них коммунист Пауничев видит будущее своего коллектива. В. ГОРЕЛИКОВ,
Секретарь партбюро желдорцеха.

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ДЕТСКОГО САДА

Несколько месяцев назад за музыкальной школой каменщики из СМУ «Ловозерстрой» начали возводить стены детского сада на 160 мест для детей работников комбината. За дело взялись дружно, и вскоре стал четкий контур здания. На днях наш корреспондент побывал

Темпы снизились

строительстве и поинтересовался, как идут дела.

Ответ дает мастер СМУ «Ловозерстрой» В. Д. Доничев.

— Темпы работы на этом объекте заметно снизились. Раньше здесь было занято 15 человек, а теперь 6. Четвертый месяц мы работаем здесь, хотя по аккорду должны ра-

ботать два: столько времени надо, чтобы закончить кирпичную кладку. Но в сроки не уложились по вине генерального подрядчика СМУ «Промжилстрой». Были большие простои из-за нехватки металлических деталей — уголков, швеллеров. Из-за отсутствия фронта работы людей часто переводили на другие объ-

екты. 19 ноября, например, 6 человек убрали строительный мусор, ибо другой работы не было. Подрядчик несвоевременно подготовил фундамент под строительство перехода из секции в секцию. А ведь на детский сад мы направили лучших специалистов. И обидно, что они не обеспечены фронтом работы.

Говорит звеньевой А. В. Кузнецов.

— Владимир Дмитриевич прав. Дело, действительно, идет медленно. Если бы нас обеспечили всем необходимым, то стены детского сада возвели бы давно. Вместе с внутренними перегородками нам нужно было уложить свыше тысячи кубометров кирпичной кладки. В первые месяцы,

Окончание на 2 стр.

СОСТАВ

профсоюзного комитета комбината, избранный на XX отчетно-выборной конференции
ЗАМЯТИН Вениамин Филиппович — председатель профкома.
КАЛИНИН Василий Петрович — заместитель председателя профкома.
МИКЕШИНА Светлана Евгеньевна — председатель организационно-массовой комиссии профкома, освобожденный член профкома.
АЛЕКСЕЕВА Фаина Ивановна — рабочая орс.
АФИЦЕРОВ Стефан Стефанович — машинист мельниц фабрики.
БАБЕШКИН Владимир Викторович — мастер рудника.
ВОКУЕВА Екатерина Семеновна — зав. детским садом № 2.
ВАЛУЙСКИЙ Сергей Иванович — обрубщик ЦРЦ.
ГОЛИК Игорь Борисович — старший механик фабрики.
ГРИНБЕРГ Игорь Николаевич — главный инженер комбината.
ЕВСЕЕВ Владимир Владимирович — зав. кабинетом техники безопасности.
ЗЫРЯНОВА Татьяна Вячеславовна — зам. начальника отдела кадров.
КАМЕРЗАН Николай Иванович — машинист-инструктор ЖДЦ.
КАРАНДАШОВ Владимир Ильич — водитель БелАЗа АТЦ.
КОЧУЕВА Александра Павловна — нормировщик энергоцеха.
КИРЧЕНКО Клавдия Федоровна — председатель месткома орс.
ЛЫСОВА Галина Станиславовна — экономист желдорцеха.
МИХАЙЛОВА Любовь Васильевна — зам. начальника технического отдела комбината.
МЕЛЬНИКОВ Валентин Иванович — электрослесарь энергоцеха.
НИКОНОВА Надежда Петровна — техник по учету АТЦ.
ОКАМЕЛКОВ Афиноген Николаевич — электрослесарь рудника.
ПОДДУБНЯК Мария Николаевна — машинист котла энергоцеха.
СОВЕТОВА Екатерина Кузьминична — начальник техучебы комбината.
СОЛОВЬЕВА Валентина Алексеевна — электромонтер энергоцеха.
ШЛЕХАНОВА Галина Васильевна — электросварщик ЦРЦ.

НОВОСТИ

Народный театр драмы Дома культуры открыл новый сезон. Оленегорцы увидели спектакль по пьесе В. Катаева «Фиделка». В спектакле заняты самодеятельные артисты П. Парчевский, Е. Горн и Е. Шацкая.

Продолжаются игры по волейболу на первенство комбината. 21 ноября состоялась очередная тур. Женская и мужская команды управления обыграли волейболистов центрального ремонтного цеха, а команды рудника переиграли железнодорожников.

Сейчас у мужчин лидирует команда управления, а у женщин — управления и рудника.

Оленегорское специальное ремонтно-строительное управление ведет не только ремонт горного и другого оборудования, но и занимается строительством жилья, культурно-бытовых и детских учреждений.

НА СТАРТЕ СЕЗОНА

Завтра в 22 городах Российской Федерации будет поднят флаг открытия первенства страны по хоккею с шайбой среди команд класса «Б» 46 команд, разбитые на семь зон, будут бороться за первенство, за право в следующем году выступать во второй группе класса «А».

Команда нашего «Горняка» выступает во второй зоне. Ее соперником будут мурманская «Судоверфь», «Темп» из Загорска, «Метеор» из Рыбинска, «Торпедо» из Вологды, «Беломорец»

ТЕМПЫ СНИЗИЛИСЬ

Начало на 1 стр.

Когда генподрядчик хорошо обеспечивал нас необходимыми материалами, дело спорилось. Потом нам меньше стали уделять внимания. Осталось то уложить 50 кубометров кирпичной кладки, но из-за задержек стоим. Сегодня, 20 ноября, из «Промжилстройа» только два человека трудятся здесь. Все, зависящее от нас, сделали вовремя. А из-за отсутствия фронта работы убираем мусор, пробируем отверстия, выполняем другую не основную работу. Убедительно просим поторопить генерального подрядчика.

В разговор вступают плотник Е. А. Луценко и копровщик А. Н. Фадеев.

— Мы из управления «Промжилстрой». Работаем вдвоем. Убираем землю, готовим траншеи для фундаментов. Работу можно бы делать быстрее, да вот сегодня сломался кран, с помощью которого убираем землю.

От редакции. Детский сад должен быть сдан 30 декабря 1979 года, но, судя по тому, как идет строительство, этот срок не будет выдержан. Работники СМУ «Ловозерстрой» возвели коробку, теперь можно приступить к отделочным работам, но никого из отделочников пока здесь нет, хотя все они знают, что затягивать сроки ведения работ нельзя. Хочется, чтобы генподрядчик вместе с оксом комбината уделили больше внимания строительству детского сада. Ведь до конца года осталось не так много времени, и использовать его надо так, чтобы выполнить все намеченные работы на этом объекте в срок. С такими темпами, как сейчас, работать нельзя. Дети работников комбината с нетерпением ждут детский сад, и надеются, что он будет сдан в срок.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ГОД РЕБЕНКА

«Мальш» и «Буратино». Названия этих магазинов говорят сами за себя. И всегда здесь многолюдно. Покупатели наши — дети, которым интересно все. Они искренне радуются при виде новой игрушки, каждой новой покупке.

О работе магазинов рассказывают:

КСЕНОФОНТОВА Тамара Алексеевна — заведующая магазином «Мальш».

Коллектив наш небольшой, всего 9 человек. У нас можно купить игрушки, а их мы продаем ежемесячно почти на 9 тысяч рублей. Кроме того, здесь можно купить трикотаж, обувь, швейные детские изделия. Мы торгуем товарами для самых маленьких оленегорцев.

О каждом продавце можно сказать много хорошего.

Ирина Курпатенкова, например, отличный работник и товарищ. Она заочно учится в Ленинградском институте торговли. Много добрых слов заслуживает и продавец Люба Кондратова. Она наш профгруппорг. Есть в коллективе и ветеран торговли. 20 лет работает в орс Анна Ивановна Селиванова. Недавно мы поздравили ее с юбилеем. Свой богатый опыт Анна Ивановна охотно передает молодым, она у нас наставник.

ЖУКОВА Татьяна Александровна — заведующая магазином «Буратино».

Мы соревнуемся с магазином «Мальш». У нас можно купить не только игрушки, но и канцелярские товары. Как и у наших соперников в этом году не было нареканий со сторо-



ны покупателей. И с планом дела обстоят хорошо. Хотя в нашем коллективе всего три человека, но мы делаем душой за работу. Анна Степановна работает уже три года, пришла после окончания городского профтехучилища. Надя Жардецкая окончила училище в прошлом году.

На снимках: (вверху) продавец А. И. Селиванова; (внизу) Любовь Кондратова показывает товар покупателю.

Фото Н. СЕРГЕЕВА.

КАЛЕНДАРЬ

игр чемпионата страны по хоккею с шайбой среди команд класса «Б» на 1979—80 годы.

ВТОРАЯ ЗОНА

1 круг
 1—2 декабря «Горняк» — «Темп»
 8—9 декабря «Двина» — «Горняк»
 15—16 декабря «Беломорец» — «Горняк»

2 круг
 22—23 декабря «Судоверфь» — «Горняк»
 5—6 января «Горняк» — «Метеор»
 12—13 января «Горняк» — «Торпедо»

19—20 января «Горняк» — «Судоверфь»
 26—27 января «Метеор» — «Горняк»
 2—3 февраля «Торпедо» — «Горняк»
 9—10 февраля «Горняк» — «Двина»
 16—17 февраля «Горняк» — «Беломорец»
 1—2 марта «Темп» — «Горняк»

БАЛЕТ НА ЛЬДУ

С 8 по 16 декабря во Дворце спорта состоится гастроль Московского Государственного балета на льду. Будет показан концерт «УЗОРЫ НА ЛЬДУ» в двух отделениях.

В программе принимают участие солисты — чемпион мира в произвольном катании, многократный серебряный призер первенства Европы, мира и Олимпийских игр, заслуженный мастер спорта СССР Сергей Четверухин, чемпион всемирной Универсиады, пятикратный чемпион СССР, многократный обладатель кубка СССР Валерий Мешков, заслуженный артист РСФСР Владимир Лузин; дипломанты Всесоюзного конкурса артистов цирка Зофья Шакирова, Алла Иванова, Валерий Бабицкий, Татьяна Катковская, Людмила Солнышкина, Ирина Кленова, трехкратная чемпионка СССР Людмила Бакомина, обладатели кубка СССР Сергей Волгушев, Александр Бойчук, мастера спорта СССР Марина Кульбичка, Елена Окулова, Александр Рахлин, Владимир Карпенко, Александр Елкин, Геннадий Блинов; артисты кордебалета.

Главный балетмейстер — лауреат Государственной премии СССР, заслуженный деятель искусств Латвийской и Армянской ССР Евгений Чанга. Главный дирижер — Иосиф Пичадзе, дирижер — Владимир Турченко. Главный художник — заслуженный деятель искусств РСФСР, народный художник Кара-Калпакской АССР Владимир Мамонтов. Педагоги-репетиторы: Николай Голяшев, Владимир Лузин, Елена Сергеева, Ирина Шакирова. Режиссер, ведущий спектакля — Бруно Приеде.

Начало концертов в 19 часов 30 минут. 8, 9, 15 и 16 декабря начало в 14 и в 19.30. Билеты проданы.

Наша афиша дом культуры

24—25 ноября. Широкоэкранный художественный фильм «КАПИТАНЫ», сеансы: 24 ноября в 12, 17, 19 и 21 час; 25 ноября в 12, 17 и 19 часов.

Для детей 25 ноября. Широкоэкранный художественный фильм «ТРЕБУЕТСЯ ТИГР», начало в 15 часов.

27 ноября. Цветной художественный фильм «НЕСЧАСТНЫЙ СЛУЧАЙ», сеансы в 12, 17, 19 и 21 час.

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал

23—25 ноября. Новый цветной художественный фильм «ПЯТЬ ВЕЧЕРОВ», сеансы: 23 ноября в 16, 18, 20 и 22 часа; 24 и 25 ноября в 10, 12, 14, 16, 20 и 22 часа.

26—28 ноября. Новый широкоэкранный художественный фильм «ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ПЕРВОГО СРЕДНЕВЕКОВОГО ВОЙНЫ», начало в 15 часов.

СОБАКА ПО РОЯЛЮ», сеансы в 12, 14, 16, 18, 20 и 22 часа.

Малый зал

23 ноября. Художественный фильм «ПРОПАЖА СВИДЕТЕЛЯ», сеансы в 19 и 21 час 15 минут.

Для детей. 23 и 24 ноября. Киносборник «ВЕЛОСИПЕДИК УБЕЖАЛ», начало 23 ноября в 10 часов 45 минут и 15 часов; 24 ноября в 17 часов.

24—25 ноября. Художественный фильм «ПО УЛИЦАМ КОМОД ВОДИЛИ», сеансы в 19 и 21 час 30 минут.

25 ноября. Для детей. Художественный фильм «ЛЕСНАЯ БАЛЛАДА», сеансы в 11, 13, 15 и 17 часов.

26 ноября. Документальный фильм «ШАГИ ЭНЕРГЕТИКИ», сеансы в 19 и 21 час 15 минут.

27—28 ноября. Художественный фильм «ЕВА ХОЧЕТ СПАТЬ», сеансы в 19 и 21 час 15 минут.

ДВОРЕЦ СПОРТА

24—25 ноября. Продолжение первенства комбината по волейболу. Начало 24 ноября в 12 часов, 25 — в 11 часов.

25 ноября. Товарищеская встреча по мини-футболу. Играют команды «Горняк» и пос. Высокий. Начало в 18 часов.

Объявления

Оленегорокому профтехучилищу на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ сантехник и столяр.

Обращаться в училище по адресу: ул. Строительная, 65.

Спортивному комбинату на постоянную работу срочно

ТРЕБУЮТСЯ рабочие для работы на станциях. Обращаться в директору спорткомбината.

30 ноября в 15 часов в малом зале Дома культуры состоится XII городская отчетно-выборная конференция ДОСААФ. Явка всех делегатов обязательна.

24 ноября в городском профтехучилище состоится общее родительское собрание. Начало в 14 часов.

ВНИМАНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ БУХГАЛТЕРСКИХ КУРСОВ!

23 ноября начинаются занятия в группе 2 «Б», а 24 ноября — в группе 3 «Б». Начало занятий в пятницу в 19 часов, в субботу — в 15 часов.

Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполярная руда»
 Телефоны 52-20, 54-41.
 Тип «Мстислгородский рабочий». Заказ 9053

Заполненная РУДА

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 95 (1880)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

среда

28

ноября

1979 г.

Взаимная выгода

РАСТЕТ СМЕНА

Тесная связь установилась между учащимися десятой группы профтехучилища и работниками фабрики. Обогаители шефствуют над будущими слесарями. Восемь человек второго года обучения проходят производственную практику на разных участках фабрики.

Время доказало, что такое содружество приносит взаимную пользу. Шефы помогают ребятам лучше узнать свою будущую профессию, а ребята ближе узнают коллектив, в котором им придется работать. Обогаители серьезно подошли к вопросу подготовки кадров. Ребята проводят ревизию насосов, редукторов, установку улит, ремонтируют самоходные бункеры. Словом, на деле применяют полученные теоретические знания. К этому надо добавить, что за это они получают зарплату, которая начисляется им по тарифу первого разряда.

На фабрике много настоящих мастеров своего дела. Именно им и доверено почетное и нужное дело — настав-

ничество. Их подопечные — это взрослые дети, и работать с ними надо вдумчиво, осторожно, зная, где взять строгость, а где поступить так, чтобы не ранить душу подростка. Наставник должен быть выдержанным, терпеливым, уметь ненавязчиво привить любовь к труду, к любой работе.

Нашим ребятам на этот счет повезло. Слесарному делу их обучают Вячеслав Васильевич Вагин, Василий Александрович Суцев, Петр Петрович Зарецкий. Валера Севостьянихин и Слава Жевляков прикреплены к отличному специалисту Николаю Павловичу Колягину, Юра Ромшин и Андрей Милославов к Юрию Николаевичу Матвееву. Мастер на все руки Евгений Архипович Журавлев обучает своего ученика Алексея Фирсова и Сергея Григорьева. У своих наставников ребята стараются перенять все лучшее, прислушиваются к их слову. Влияние наставников заметно. Все вышеуказанные ученики стали дисциплинированнее, собраннее.

Хочется поблагодарить обогаителей за хорошую шефскую помощь.
Г. УСЕНКО.
Мастер профтехучилища.

Дневник СОРЕВНОВАНИЯ

НАМЕЧЕННОЕ ВЫПОЛНЕНО

Еще один коллектив автотранспортного цеха выполнил обязательство по бригадному подряду. Экипаж большегрузного самосвала в составе водителей А. Х. Бостанджяна, В. Ф. Мороза, Н. В. Кицелюка, М. И. Жданова 20 ноября достиг намеченного рубежа, перевез 200 тысяч кубометров

горной массы как и было записано в обязательствах на 1979 год.

До конца года водители намерены перевезти еще сотни кубометров горной массы дополнительно к плану.

Н. МАРКИН.
Нормировщик АТЦ.

ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

С подъемом трудились в выходные дни многие кол-

В ПЕРЕДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ

лективы комбината. Так, бригада водителей И. А. Смирнова 25 ноября сменное задание выполнила на 128,6 процента, перевезла сверх плана 2150 кубометров горной массы.

Хорошо работал в этот день и экипаж И. А. Сонины. Сменное задание выполнено на 121,3 процента, дополнительно перевезено 1600 кубометров горной массы.

На руднике отлично трудился экипаж бурового станка, возглавляемый Б. В. Ко-

лесовым. С начала месяца сверх плана пробурено около 600 погонных метров скважин.

Хорошие показатели и у экипажа Ю. А. Доронькина. На его сверхплановом счету 153 погонных метра скважин. Задание выполнено на 106 процентов.

Соревнование за досрочное выполнение обязательств четвертого года пятилетки продолжается.

Г. ЛЕБЕДЕВА.
Инженер по соцсоревнованию.

Комсомольско-молодежный экипаж бурового станка СБШ-250 № 18, где старший бурильщик Валерий Алексеевич Комлев, работает по методу бригадного подряда. В составе экипажа бурильщики Борис Фомичев и Валентин Акатьев и помощники бурильщиков Владимир Комлев, Константин Фомичев и Алексей Иванов. Весь экипаж работает четко и слаженно.

16 октября этого года ими пробурены последние погонные метры скважин в счет плана 1979 года. Пятилетнее задание выполнено за три года и девять с половиной месяцев.

НА СНИМКЕ: экипаж В. А. Комлева.

Фото А. ГЕРГЕЛЯ.



НАМ ОТВЕЧАЮТ

В статье машиниста мельниц фабрики Е. Зуева «Повышать уровень профилактической работы», опубликованной в номере 91, говорилось, что на заводе силикатного кирпича ослаблена профилактическая работа по искоренению пьянства.

Статья обсуждена на общем собрании руководителей цехов и служб, на котором присутствовали секретари партбюро и комсомольской организации и председатель завкома, — сообщил директор завода Р. В. Слышкин. Составлен план улучшения профилактической работы.

На календаре 1980 год

6 ноября 1979 года коллектив Оленегорского специализированного ремонтно-строительного управления выполнил план четырех лет десятой пятилетки. В этом большая заслуга передовиков и новаторов производства, рабочих лучших участков, служб и подразделений.

Мы гордимся достижениями коллектива ремонтно-строительного участка, руководимого В. Д. Кринициким, бригадой плотников-бетонщиков, руководимой А. Е. Масловым, а также достижениями каменщика К. С. Гончаровой, штукатура А. И. Шориной, маляра А. И. Алыповой, огнеупорщика С. П. Дружинина. Все они, как и многие другие, досрочно выполнили задание пятилетки. Основой этого успеха стали высокая личная ответственность, профессиональное мастерство и большое трудолюбие.

Успехи коллектива значительны еще и потому, что руководят ими опытные, грамотные, влюбленные в свое дело люди. Большое внимание у нас уделяется воспитанию у трудящихся высокой сознательности и взаимной требовательности, рациональному использованию резервов производства. Хорошо работает общественный отдел кадров, комиссия по предупреждению нарушений, совет наставников. Активно работают общественные организации.

Большую заботу о здоровье и быте трудящихся проявляет руководство управления. Для рабочих построены великопленные бытовки, в настоящее время здесь заканчиваются отделочные работы. Строится девятиэтажный жилой дом. Мы стремимся сделать труд рабочих радостным, а жизнь здоровой и интересной. Текущие кадры сведены до минимума. Созданы хорошие условия для успешного выполнения плана и сообразительности.

А. КУРДЮКОВА.
Старший инженер ОТЗ.

ДЛЯ УСПЕШНОЙ РАБОТЫ

Коллектив дробильного участка фабрики вместе со всеми трудящимися комбината недавно отметил знаменательную дату — 25-летие со дня выпуска первого оленегорского концентрата.

За эти годы значительно возросли производственные мощности участка. Этому во многом способствовала замена старого оборудования новым, повышение квалификации рабочих. Если в 1956 году производительность участка составляла 2 миллиона 974 тысячи тонн горной массы, то в 1978 году — 15 миллионов, а в 1981 году участок должен дробить 19 миллионов тонн горной массы. Эти цифры говорят о том, что задачи перед участком в будущем стоят большие и сложные. Необходимо будет освоить работу наклонного ствола, работы в корпусе крупного дробления на оленегорском руднике, в корпусе среднего и мелкого дробления.

Для успешной работы участка уже сейчас ведется замена оборудования. Так, на третьей

нитке крупного дробления заменены питатель тяжелого типа и конусная дробилка. В корпусе среднего и мелкого дробления заменены три дробилки. Большая работа проведена по реконструкции приводов конвейеров, что позволило повысить надежность их работы. Однако еще не все сделано для успешной работы участка. Необходимо как можно скорее заменить отработавшие свой срок конструкции приводов конвейеров, получить так необходимые нам сейчас запасные детали к конусным дробилкам, подвижную щеку к дробилкам СМД-60 А, качественные ленты к питателям тяжелого типа.

Но успешная работа участка не может быть обеспечена только установкой нового оборудования. Нужна четкая и грамотная эксплуатация оборудования, своевременный и качественный его ремонт. А для этого дробильщик должен в совершенстве владеть двумя-тремя смежными профессиями — слесаря, электросварщика и крановщика. Мастер смены, в отсутствие ремонтной службы, должен знать и уметь организовать ремонт.

В будущем, в связи с увеличением нагрузки на ремонтные службы, технологическим сменам предстоит выполнять такие работы, как замена задних распорных плит и уменьшение разгрузочных щелей на щековых дробилках. Знания и силы для проведения этих работ у нас есть. На участке значительно улучшены условия труда. Полностью реконструирована и увеличена мощность приточно-вытяжной вентиляции. Улучшено отопление и освещение внутри корпусов и галерей. Практически мы ушли от тяжелых работ с применением лопаты и метлы.

Задачи перед участком дробления стоят большие. У нас сложился здоровый коллектив, которому по плечу любые трудности. Составом коллектива являются наши ветераны производства такие, как слесари А. Рюмин и Н. Ромшин, электрик А. Гуринович, технологи А. Рыкова, Т. Тюльков, А. Кобелев, В. Кочубеева, А. Пикалев, мастер Н. Залесов и другие.

Большой вклад в успешную работу коллектива вносят также ремонтники А. Клещев,

По страницам стенных газет

М. Журавлев, А. Денисюк, Г. Семенов, А. Ерофеева, И. Медведев, В. Андрухов, технологи А. Суховой, Г. Иванов, Е. Голышкина, Ф. Курлович, З. Малыгина и многие другие.

В последние два года в наш коллектив пришло много молодежи. Большую помощь им в освоении профессии оказывают ветераны и передовики производства, и думается, что они закрепятся у нас и внесут достойный вклад в выполнение плана и социалистических обязательств.

В. СУСЛЕНКОВ.
Начальник участка дробления.

[Из стенгазеты «Дробильщик»].

ЖИТЕЛИ БЛАГОДАРЯТ

Антонина Анисимовна Артемьева работает дворником полтора года, и уже хорошо зарекомендовала себя. Ее рабочий день начинается рано. Жители, выходя из дома, постоянно чувствуют ее заботу, от этого настроение их повышается.

Жильцы дома № 49 ул. Строительной просят через стенгазету выразить Антонине Анисимовне благодар-

стенных газет

ность за добросовестное отношение к скромному труду.

Л. ПАНОВА.
Начальник жилищного участка № 2.

ЗАБОТА О ДЕТЯХ

Каждое утро в детский сад № 11 приходит больше 300 детей. Для их всестороннего развития здесь созданы все условия. Медицинские сестры Г. П. Герасимова, Е. Н. Вострякова следят за состоянием здоровья. Воспитатели Г. Г. Патрушева, Т. С. Закусова учат детей добру, умению дружить, заботиться друг о друге. Музыкальные работники Л. А. Шашерина, Н. И. Величко вводят их в мир музыки.

Рабочая рудника Е. Ф. Ковалева, краповщица фабрики Л. Н. Лямова, механик-оператор Л. П. Дужно и соли других матерей могут спокойно трудиться на производстве потому, что их дети окружены заботой и вниманием.

Н. ДАВЫДОВА.
Воспитатель детского сада № 11.

[Из стенгазеты «За культуру быта»].

В ПРОФКОМЕ
КОМБИНАТА

ИТОГИ ОТЧЕТОВ И ВЫБОРОВ

Профком обсудил итоги проведения отчетно-выборных собраний и конференций. Отмечено, что в августе—сентябре собрания состоялись в 170 профгруппах, 23 участковых и 11 цеховых комитетах, в 9 цеховых комитетах проведены конференции. Организовано прошли отчеты и выборы в профгруппах ораса, центрального ремонтного цеха и энергоцеха. Вновь избрано 34 профорга, 7 председателей цеховых и местных комитетов, 8 председателей участковых комитетов. А также председатели, как М. М. Михайлов (энергоцех), С. Н. Круглова (Дом культуры), С. И. Алексеев (пылеулавливающая служба), М. И. Родионова (цех КИПАиС) избираются уже не первый раз.

Отчетно-выборная кампания показала возросший уровень организаторской работы профсоюзных организаций. На 21 собрании и конференции присутствовало 1350 человек, в прениях выступили 134 человека, из них 68 — рабочие. Много критических замечаний и предложений высказали Н. Ключков и И. Рутко из железнодорожного цеха, Ю. Воронина из ораса, А. Окамельков и В. Комлев с рудника. В докладах и выступлениях нашли от-

ражение такие вопросы, как выполнение плана и соблюдения дел на комбинате, состояние трудовой дисциплины и другие. В выступлениях рабочих говорилось о случаях неудовлетворительного обеспечения молоком по спецталонам, спецодеждой, о плохой организации коллективного отдыха трудящихся.

В работе собраний и конференций приняли участие члены профкома, руководители комбината, начальники отделов.

Работа всех цеховых и местных комитетов признана удовлетворительной.

Профком вынес следующее постановление: Обобщить все критические замечания и предложения, высказанные в ходе обсуждения докладов, и составить план мероприятий по их выполнению. Составить перспективный план работы цехкомов на 1980 год. Улучшить работу постоянных комиссий и обеспечить явку председателей комиссий на заседания школы профактива.

Улучшить подготовку и проведение рабочих собраний, обратить особое внимание на явку и активность. Регулярно информировать рабочих о выполнении принятых решений и замечаний.

Профком рассмотрел также вопрос охвата профсоюзным членством и уплату профвзносов. Обращено внимание на то, что еще больше 600 работников комбината не являются членами профсоюза. Особенно плохо вовлекаются в члены профсоюза рабочие автотранспортного, железнодорожного цехов, ораса, рудника и фабрики.

План по профсоюзным взносам выполнен только на 95,7 процента. Особенно велика задолженность на руднике,

фабрике, в энергоцехе, центральном ремонтном, диатомитовом, цехе подготовки производства, военизированной охране. Есть случаи уплаты взносов с неполного заработка. Эти факты наблюдаются на руднике, в железнодорожном и других цехах.

Профком обязал председателей цеховых и местных комитетов провести работу по принятию трудящихся в члены профсоюза, и постоянно следить за уплатой членских взносов.

Большее двух с половиной лет прошло со дня проведения VIII Всесоюзного съезда ДОСААФ, который подвел итоги деятельности оборонного общества за пятилетие и наметил пути дальнейшего улучшения оборонно-массовой, военно-патриотической, учебной и спортивной работы.

На комбинате 20 первичных цеховых организаций, в которых 6100 членов ДОСААФ. Только в прошлом году в члены ДОСААФ было принято 76 человек.

Комитет ДОСААФ работает в тесном контакте с партийной, комсомольской и профсоюзной организациями.

Хорошо работают первичные организации в железнодорожном цехе, центральной лаборатории, медсанчасти.

Комитет ДОСААФ свою работу строит по плану и принятым обязательствам. За последний год проведено два месячника оборонно-массовой работы, За месячник, посвященный Вооруженным силам СССР, наша организация награждена знаком ЦК ДОСААФ за первое место среди промышленных предприятий области.

Проводится много и других мероприятий. За год прочитано 120 лекций и бесед на военно-патриотические темы, проведено более 70 встреч с ветеранами войны и труда. Большую помощь в этом оказывают общество «Знание» и совет ветеранов войны и труда. Наши досаафовцы принимают активное участие в походах по местам боевой

и трудовой славы. В военно-патриотической работе большую помощь оказывают и организованные выставки, стенды и уголки ДОСААФ. Однако в автотранспортном и центральном ремонтном цехах до сих пор не смогли оборудовать уголки, оформить витрину. Большую работу комитет ДОСААФ ведет с

Улучшается работа по военно-патриотическим видам спорта. Только за последний год проведено 25 таких мероприятий. Команды по пулевой стрельбе и авиамодельному спорту участвовали в областных соревнованиях. Хорошо обстоят дела у радистов. Они установили 1700 связей с радиолюбителями разных стран

В ПЕРВИЧНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ ДОСААФ

призывной молодежи. В Доме культуры работает «Факультет будущего воина», где прочитано много лекций. Демонстрируются документальные фильмы. Комитет помогает подшефным школам и профтехучилищу в проведении военно-патриотических мероприятий. Проводится сдача нормативов комплекса ГТО по стрельбе.

Успешная работа комитета ДОСААФ немаловажна для материальной базы. Мы имеем стрелковый тир, 7 мотоциклов, 6 картингов, оборудованы и работают радиоприемники и авиамодельный кружок, смонтирована и работает коллективная радиостанция.

Но в нашей работе есть свои трудности. До сих пор не решен вопрос о помещении для мотоциклов и занятий мотосекции.

Улучшается работа по военно-патриотическим видам спорта. Только за последний год проведено 25 таких мероприятий. Команды по пулевой стрельбе и авиамодельному спорту участвовали в областных соревнованиях. Хорошо обстоят дела у радистов. Они установили 1700 связей с радиолюбителями разных стран

мира. Растет число разрядников и значкистов ГТО. За последние годы 130 человек сдали нормы ГТО по пулевой стрельбе.

В нашем коллективе много настоящих активистов. Это В. Бакшаев с фабрики Ю. Сыроев из управления В. Троицкая

из спорткомплекса и многие другие. Сделано много, но предстоит сделать еще больше. Об этом шел большой разговор на отчетно-выборной конференции. На ней приняты новые социалистические обязательства.

Ознаменовать 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина подъемом военно-патриотической и оборонно-массовой работы, улучшением воспитания молодежи в духе патриотизма, Шире развернуть работу по лучшему постановке оборонно-массовой и спортивной работы, вместе с комитетом ВЛКСМ принять участие в походах по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа.

Н. БУЛГАКОВА,
Председатель комитета ДОСААФ комбината

ПРИГЛАШАЕМ НА СТАРТ

Стало хорошей традицией с первым снегом начинать массовый конкурс «Лыжня зовет». В этом сезоне он пройдет под девизом «С лыжных трасс конкурса на старты комплекса ГТО». Массовые лыжные прогулки, походы проводятся по субботним и воскресным дням с целью привлечения трудящихся, учащейся молодежи и школьников к популярным занятиям лыжным спортом, к подготовке и сдаче нормативов комплекса ГТО, а также участие в массовых соревнованиях по программе 46-го традиционного Праздника Севера.

Трасса проложена в городском парке. Конкурс проводится с 1 декабря 1979 года по 31 марта 1980 года. Контрольные пункты в выходные дни работают с 11 до 17 часов.

Для участников установлен норматив: детям и подросткам до 17 лет за зиму необходимо пройти на лыжах 80 километров, а взрослым — 150. Всем, кто выполнит норматив, будет вручен памятный значок «Лыжня зовет-80». Три лучших коллектива физкультурных, цеха, учебной группы или класса, проживающие в открытии Праздника Севера наибольшее число километров, награждаются ценными призами оргкомитета и вымпелами спортклуба «Лапландия».

Утвержден график дежурства предприятий на контрольных пунктах. Механический завод дежурит 1 и 2 декабря, 2 и 3 февраля; профтехучилище — 8 и 9 декабря, 9 и 10 февраля; Северо-Западное управление «Союзцветметремонт» — 15 и 16 декабря, 16 и 17 февраля; ПМК-2 — 22 и 23 декабря, 23 и 24 февраля; трест «Оленегорсктяжстрой» — 29 и 30 декабря, 1 и 2 марта; специализированное ремонтно-строительное управление — 5 и 6 января, 8 и 9 марта; завод силикатного кирпича — 12 и 13 января, 15 и 16 марта; щебеночный завод — 19 и 20 января, 22 и 23 марта; ОГК — 26 и 27 января, 29 и 30 марта.

В. ТРОИЦКАЯ.

В окрестностях
Оленегорска.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.



КОРОТКО

22 ноября гостями оленегорцев были артисты областного драматического театра. На сцене Дома культуры они показали пьесу В. Розова «ГНЕЗДО ГЛУХАРЯ».

Постановку спектакля осуществил главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР В. В. Киселев.

Оленегорские зрители тепло встретили выступление артистов из областного центра.

1 и 2 декабря юные оленегорские зрители познакомятся с двумя работами областного театра кукол. В первый день будет показан спектакль по произведению С. Маршака «Кошкин дом», во второй — «Мэри Поппинс» (автор П. Л. Трзверс).

В. СЕРГЕЕВ.

В открытой медсанчасти города проведен конкурс на лучшую медицинскую сестру. Своё умение и мастерство продемонстрировали многие медсестры.

Первое место и звание «Лучшая медсестра 1979 года» завоевала Т. А. Крылова из травматологического отделения.

Второе место заняла медсестра физиокабинета Т. А. Старкова, третье — медсестра детской поликлиники Л. И. Шишкина.

Н. КУЗНЕЦОВА.

НОВЫЕ КНИГИ

в технической библиотеке

Виноградов Ю. Г. и др. Материаловедение для слесарей-сантехников, слесарей-монтажников, машинистов строительных машин. Учебник для средних профтехучилищ (Ю. Г. Виноградов, К. С. Орлов, Л. А. Попова). М., Высшая школа, 1979 г. 271 стр. с иллюстрациями. Профтехобразование. Строительные материалы.

Приведены сведения о металлах и сплавах, их строении, свойствах, методах производства, термической обработке; описаны коррозии металлов и меры защиты от нее. Рассказано о жидком топливе и смазочных материалах.

Гольстрем В. А., Иваненко А. С. Справочник энергетика промышленных предприятий. 5-е стереотипное изд. Киев. «Техника», 1979 г., 463 стр. с иллюстрациями.

Освещаются вопросы по выбору и расчету, эксплуатации и ремонту электротехнического и теплоэнергетического оборудования. Справочник рассчитан на инженерно-технических работников, занимающихся с эксплуатацией, ремонтом, проектированием и монтажом электро- и теплотех-

нического оборудования и промышленных предприятий.

Иноземцев В. Г. Тормоза железнодорожного подвижного состава. М., «Транспорт», 1979 г., 424 стр. с иллюстрациями.

В книге описаны устройство, действие, эксплуатация и ремонт тормозов железнодорожного подвижного состава. Предназначена для инженерно-технических работников, машинистов I и II класса, инструкторов по тормозам вагонного и локомотивного хозяйства, монтеров контрольных пунктов автотормозов.

Наумов Б. А., Горев Г. В. Учебник для подготовки водителей автомобилей категории «Д». М., «Транспорт», 1979 г., 272 стр. с иллюстрациями.

Написан в соответствии с программой подготовки водителей транспортных средств категории «Д», утвержденной Государственным комитетом Совета Министров СССР по профессионально-техническому образованию, и включает устройство, техническое обслуживание и основы эксплуатации автобусов.

Е. МИХАЙЛОВА.
Библиограф.

Наша афиша

дом культуры

29 ноября. Цветной художественный фильм «ЗВЕЗДА ПЛЕНИТЕЛЬНОГО СЧАСТЬЯ», 2 серии, сеансы в 12, 17 и 20 часов.

Для детей. Киносборник «НУ, ПОГОДИ!», начало в 10.30.

КИНОТЕАТР

«ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал

28 ноября. Широкоэкранный цветной художественный фильм «ШЛА СОБАКА ПО РОЯЛЮ», сеансы в 12, 14, 16, 18, 20 и 22 часа.

29—30 ноября. Новый широкоэкранный цветной художественный фильм «ТВОЙ СЫН», сеансы в 16, 18, 20 и 22 часа.

Малый зал

28 ноября. Художественный фильм «ЕВА ХОЧЕТ СПАТЬ», сеансы в 19 и 21-15.

29—30 ноября. Художественный фильм «ЗИМНИЙ ОТПУСК», сеансы в 19 и 21-15.

ДВОРЕЦ СПОРТА

1 и 2 декабря. Первенство страны по хоккею с шайбой. Встречаются команды «Горняк» и «Темп» (Загорск). Начало встреч: 1 декабря в

19 часов, 2 декабря в 15 часов.

2 декабря. В городском парке открытие лыжного сезона. Разыгрывается призовой фонд. В соревнованиях принимают участие команды цехов комбината и предприятий города. В программе: эстафеты 3x3 для женщин, 4x5 для мужчин. Начало в 11 часов.

ВНИМАНИЮ ЮНЫХ ОЛЕНЕГОРЦЕВ!

29 ноября в 19 часов 30 минут во Дворце спорта проводится вечер, посвященный Международному году ребенка. В программе показательные выступления юных фигуристов, членов юношеских сборных команд городов Ленинграда и Оленегорска. Среди участников — победитель первенства скандинавских стран по фигурному катанию Назар Ихсанов, член молодежной сборной СССР Алексей Суханов, чемпион СССР 1978 года среди юношей младшего возраста Дмитрий Громов и другие. Билеты продаются в кассе Дворца спорта.

Объявления

Специализированному ремонтно-строительному управлению «Центрметаллург-

ремонт» на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

рабочие 3—5 разряда — электрогазосварщики, электросварщики, слесари-монтажники, автослесари. Оплата труда — временно-премиальная, выплачивается 35—40 процентов премии. Обращаться: Оленегорск, ул. Бардина, 17-а, отдел кадров, телефон 27-30.

Оленегорскому щебеночному заводу

ТРЕБУЮТСЯ

машинист экскаватора, дежурный по поезду, питательщик, лаборант по физико-механическим испытаниям, фрезеровщик-расточник, помощники машинистов экскаваторов, грохотовщики. Обращаться в отдел кадров завода, телефон 53-38.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ЗАХОДИТЕ.

Наш адрес: 184284
Оленегорск, ГОК,
АБК фабрики,
редакция газеты
«Заполярная руда»
Телефоны
52-20, 54-41.
Тип «Мончегорский
рабочий». Заказ 9057.